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令和６年４月１７日（水）午後１時３０分から

○教育長（篠山　充君） 　ただいまから令和６年第５回大田原市教育委員会定例会の会議を
開きます。

　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いた
します。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○教育長（篠山　充君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につ
きましてご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、議案４件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。
　日程第１ 議案第１８号 大田原市教育委員会職員職名に関する規
則の一部を改正する規則の制定について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１８号 大田原市教育委員会職員職名に関する規則の一部を
改正する規則の制定について につきましては、原案のとおり可決す
ることにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第２ 議案第１９号 大田原市教育委員会教育長に対す
る事務委任規則の一部を改正する規則の制定について を議題といた
します。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）
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○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第１９号 大田原市教育委員会教育長に対する事務委任規則の
一部を改正する規則の制定について につきましては、原案のとおり
可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第３ 議案第２０号 大田原市奨学金貸与条例に基づく
奨学生の決定について を議題といたします。
　詳細について、教育総務課長から説明をお願いします。

○教育総務課長（羽石　剛君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○職務代行者（小林朋子君） 　３名の方の学習成績評定は、どのように見たらよいのでしょう
か。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　３名は大学に在学している方です。
　「優及び良」の単位数が左、「可」の単位数が右に記載されてお
ります。在学中の方は「可」よりも「優及び良」が多いことが学習
成績基準となり、このような表記となります。
　説明不足につき申し訳ありません。

○委　員（森　泉君） 　令和６年度から学力基準・収入基準が緩和されましたが、実際の
希望者数は増えなかったということでしょうか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　緩和したことにより申請者が増えることを期待していましたが、
結果的に１０名となりました。
　その理由を分析すると、他の奨学金制度と比較して大田原市の奨
学金の申し込み期間が短かったりメリットが見えなかったりするた
め、と思われます。積極的なＰＲも実施したところでありますが、
充分ではなかったと感じます。今後、募集期間やＰＲ方法について
更に検討して参りたいと考えております。

○委　員（森　泉君） 　ぜひ、積極的にＰＲしていただきたい。

○委　員（深澤道昭君） 　希望者が少ない状況が続いていますので、制度の中身を見直し、
立て直しを進めてもらいたい。
　せっかくの奨学金ですので、使ってもらえるといいと思います。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　制度について以前よりいただいておりますご意見を踏まえ、令和
６年度については成績基準と収入基準のみ緩和しましたが、給付型
についても令和７年度からの導入を目指し準備したいと考えており
ます。

○委　員（川上聖子君） 　令和６年度の奨学金の募集期間はいつでしたか。



○教育総務課長（羽石　剛君） 　令和６年２月７日から３月１５日まででした。
　締め切りを３月１５日としているのは、例規にありますように５
月貸与に間に合うよう設定したものです。

○委　員（川上聖子君） 　市の広報にはお知らせを掲載していますか。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　１月号に掲載しております。

○委　員（川上聖子君） 　可能であれば、継続的に掲載するといいと思います。

○教育長（篠山　充君） 　３月１５日を締め切りとすると、後期受験の方が申し込めない。
また、これ以降になってしまうと、支払い手続きが間に合わないと
いうことですね。

○教育総務課長（羽石　剛君） 　３月１５日を締め切りとすると、後期の合否が分からず、必要書
類が準備できずに申し込めない方もおります。現在、貸与の時期が
例規に記載されておりますので、明記するかしないかを含め改正を
検討して参りたいと考えております。

○教育長（篠山　充君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２０号 大田原市奨学金貸与条例に基づく奨学生の決定につ
いて につきましては、原案のとおり可決することにご異議ございま
せんか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　次に、日程第４ 議案第２１号 令和７年度使用教科用図書の採択
に係る選定について を議題といたします。
　詳細について、学校教育課長から説明をお願いします。

○学校教育課長（小室和徳君） （説明を行う）

○教育長（篠山　充君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

（質疑を行う）

○教育長（篠山　充君） 　質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２１号 令和７年度使用教科用図書の採択に係る選定につい
て につきましては、原案のとおり可決することにご異議ございませ
んか。

（異議なしの声あり）

○教育長（篠山　充君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されまし
た。
　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたし
ました。
  なお、その他で何かございますか。



○教育長（篠山　充君）
　　委員さんから何かありますか。
　　各課長から何かありますか。
　　事務局から何かありますか。
　　・関東甲信越静総会・研修会（5/31茨城県古河市）について
　　・第１回総合教育会議の日程変更について
　　・令和６年度学校訪問について

○教育長（篠山　充君） 　それでは、以上をもちまして令和６年第５回大田原市教育委員会
定例会の会議を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後２時００分
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